

酸素療法ガイドライン

お詫びと訂正

本書におきまして（第1版第1刷 2006年7月20日発行）に、以下の誤りがございました。
ご購入いただいた方々に、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

頁	薬剤名など	訂正箇所	誤	正
P.13		右段，下から15行目	SpO ₂ は4%上がるとされる。	FIO ₂ は4%上がるとされる。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。